



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ'Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ
ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 99

02 березня 2022 року

**16:00, м. Київ,
режим відеоконференції**

Головуючий: РАДУЦЬКИЙ М.Б. - Голова Комітету.

Присутні:

Члени Комітету: Вагнер В.О., Дмитрієва О.О., Довгий О.С., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.

Відсутні:

Члени Комітету: Булах Л.В., Дубіль В.О., Дубневич Я.В., Зінкевич Я.В., Макаренко М.В. (з поважних причин).

Присутні:

Керівник секретаріату Комітету Марченко Д.О., головний консультант секретаріату Комітету Кудря А.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про звернення Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування до Всесвітньої організації охорони здоров'я та Міжнародного комітету Червоного Хреста щодо надання Україні гуманітарної допомоги у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України.

2. Про звернення Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування щодо уповноваження д-р. Євгена Павелка, лікаря-хірурга Університету Іллінойс у Чикаго, Голови

Гуманітарного Комітету Української Медичної Асоціації Північної Америки вести переговори про організацію лікування постраждалих у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України громадян України у медичних закладах Сполучених Штатів Америки та Канади, а також про надання Україні необхідної допомоги ліками та медичним обладнанням.

1.

СЛУХАЛИ:

Про підтримку підготовлених та винесених на розгляд Комітету проектів звернень, включених до порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 02 березня 2022 року.

Інформує Радущкий М.Б. – Голова Комітету

УХВАЛИЛИ:

Підтримати:

звернення Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування до Всесвітньої організації охорони здоров'я та Міжнародного комітету Червоного Хреста щодо надання Україні гуманітарної допомоги у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України;

звернення Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування щодо уповноваження д-р. Євгена Павелка, лікаря-хірурга Університету Іллінойс у Чикаго, Голови Гуманітарного Комітету Української Медичної Асоціації Північної Америки вести переговори про організацію лікування постраждалих у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України громадян України у медичних закладах Сполучених Штатів Америки та Канади, а також про надання Україні необхідної допомоги ліками та медичним обладнанням.

Рішення прийнято одногосно

(народних депутатів України - членів Комітету – 15,
присутніх – 10: «за – 10, проти – 0, утрималися – 0»).

Доручити секретаріату здійснити оформлення та відправку звернень адресатам.

2.

Р І З Н Е:

Голова Комітету Радущкий М.Б. висловив подяку від Комітету народному депутату України – члену Комітету Довгому О.С., який забезпечив поставку на передову двох сучасних пересувних хірургічних комплексів, за його активну громадянську позицію та особистий внесок у протистояння російській агресії.

Голова Комітету

М.Б. РАДУЦЬКИЙ